BbluMTaHUE LeNbiX
ymcen




3anuLunTe YMCso U TeMy YypoKa.

[loBTOpUM NpaBMIO BbIYMUTAHMA LENbIX YUCE.

YT06bI M3 OAHOIr0 YMCNA BbIYECTb APYroe, MOXKHO K
YMEHbLUaEMOMY NMpPMOaBUTb YMC/I0, MPOTUBOMOJIONKHOE
BblYMTAEMOMY

a-c=a+(-C)

2-7=2+(-7)=-5




Ne765 abr Pewaem no npasuny!

a) HOMEp AJ/19 NOBTOPEHUA CNOKEHUA LENbIX YUCET
a)-256+181=-(256-181)=-75

6)-352-204= -352+(-204)= -556

r)154-(-138)= 154+138=292




No/66 a6 3aMeHAEeM BblYMTaHME Ha C/I0XKEHMe, a
- BblYMTAaEMOE MEHAEM Ha NMPOTUBOMNOJIOXKHOE.

2)20+(-15)-(-6)= 20+(-15)+6=11
6)10-20-(-40)= 10+(-20)-(-40)= 10+(-20)+40= 30




No/67 6re 3aMeHAEeM BblYMTaHME Ha C/I0XKEHMe, a
- BblYMTAaEMOE MEHAEM Ha NMPOTUBOMNOJIOXKHOE.

6)-13-8+13=-8
r)5-13+8= 5+(-13)+8=13+(-13)=0

e)-7-3-11=-7+(-3)-11= -7+(-3)+(-11)=-21




Ne/68ar
3-c, npn c=/
3-7=-4

3-c, npn c=-5

3-(-5)= 3+5=8

X-y, Npu x=-3, y=-13
-3-(-13)= -3+13= 10




/lomallHee 3aaaHMe /65 sae, 766 Br, /767
aBf, /68 6B




